11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.05.2010 14:10:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.05.2010 15:35:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145382/answer/145428




1. 9To MoXKeT OBITH MOUEKaMeHHas 60JIe3Hb, YPETPUT, 0aIaHOIIOCTUT, IIPOCTATUT, BE3UKYIIUT U T.7.
2. 9TO HOPMAJbHO TIPY Hepealn30BaHHOM MTOJI0BOM BO30yxKOeHuH. 3. MoxkeTe 00paTUThCS B TTIOGYI0
YaCTHYIO KIIMHUKY - TeM He UMeeT 3HAYeHHus - rpaxkaaHuH Bel PO umu Het. Yoauu.



